ВАРИАНТ 9-2-1.
1. Со станции вышел товарный поезд со скоростью 36 км/ч. Через 0,5 часа по тому же направлению вышел скорый поезд со скоростью 72 км/ч. Через какое время после выхода товарного поезда его нагонит скорый?
2. Скорость первого автомобиля относительно второ​го 110 км/ч. Определите скорость второго автомоби​ля относительно земли, если скорость первого 70км/ч 
3. С полки движущегося вагона падает яблоко. Изобразите на рисунке примерную траекторию движения яблока относительно вагона и относительно земли.
ВАРИАНТ 9-2-2.
1. Из городов А и В, расстояние между которыми 220 км, одновременно выехали навстречу две машины, скорости которых 20 км/ч и 60 км/ч. Найти, через ка​кое время и на каком расстоянии от середины пути машины встретятся.
2. Две машины движутся навстречу друг другу со ско​ростями 96 км/ч и 60 км/ч. Определите скорость первого автомобиля относительно второго и скорость второго относительно первого. 
3. Нарисуйте приблизительно траекторию движения какой-либо точки колеса:
 - относительно оси вращения,
 -относительно дороги.
ВАРИАНТ 9-2-3.
1. Из точек С и Д, расположенных на расстоянии 180м друг от друга, одновременно начали движение два те​ла в одном направлении. Первое имело скорость 5м/с, а второе 2,5м/с. Через сколько времени первое тело нагонит второе?
2. Два поезда движутся в одном направлении со ско​ростями 70км/ч и 50км/ч. Определите скорость пер​вого поезда относительно второго и скорость вто​рого относительно первого.
3. Изобразите приблизительно траектории движения педали велосипеда относительно дороги и относи​тельно самого велосипеда.
ВАРИАНТ 9-2-4.

1 .Из двух точек, расстояние между которыми 100 м, одновременно навстречу друг другу начали двигаться тела. Скорость одного из них 20 м/с. Какова скорость второго, если они встретились через 4с? 
2. Скорость первой машины относительно второй 30км/ч а относительно Земли 120км/ч. Определите скорость второй машины относительно Земли, если машины дви​жутся в одном направлении.

3. Что представляет собой траектория движения винта самолета относительно Земли и относите​льно самого самолета?
ВАРИАНТ 9-2-5.

1.Два шарика начали одновременно движение в одном направлении из точек А и С, находящихся на рассто​янии 5м друг от друга. Скорость первого шарика 1м/с, а второго 0,8м/с. Через какое время первый шарик догонит второй?
2. Два пешехода движутся навстречу друг другу со ско​ростями 5м/с и 4м/с относительно Земли. Определи​те скорость первого пешехода относительно второго и скорость второго пешехода относительно первого. 
3. Гайка навинчивается на болт. Изобразите пример​но траекторию ее движения относительно болта.
ВАРИАНТ 9-2-6.
1.Две вагонетки катятся навстречу друг другу со скоростями 0,5 м/с и 0,4м/с. Через какое время вагоне​тки столкнутся, если начальное расстояние между ними 135м?

2. Скорость одного велосипедиста относительно дру​гого 10 км/ч, а относительно Земли 25 км/ч. Определи​те скорость второго велосипедиста относительно Земли.
3. В вагоне подбрасывают вверх мяч. Изобразите при​мерно траекторию мяча относительно движущегося ва​гона и относительно перрона.

